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Bocnumbieamb — He 3HA4YUT rOBOPUTL
AeTAM XopolLuue crioBa, HaCcTaBNATb U
HasuaaTb UX, a npexane Bcero camomy
XUTb no-yernoBevyecku. Kto xouer
MCMNONMTHUTb CBOWU AONT OTHOCUTENbHO
OeTeun, TOT OOJMKeH HaYMHaTb
BOCNUTaHME C caMoro ceos

A. H. Ocmposeckuu



Hy>XHa nu WWKONbHUKY
CaMOCTOATESIbHOCTb U YTO 3TO
Takoe?

YuebHasi camocmosimesibHOCMb —
BKITHOMAET YMEHME CTaBUTb nepen cobon
pasnnyHble y4ebHble 3aga4n U peLlaTtb UX
BHE OMopbl Ha NodyxaeHne v NoOMOLLb
N3BHE, 3TO NOTPEDOHOCTL YENoBEKA
BbIMOSTHATb AENUCTBUA NO COBCTBEHHOMY
OCO3HaHHOMY NOOYXOEeHUI0, NPOSABNATL
NHULMAaTUBY N TBOPYECTBO




ObOsA3aTeribHble XapaKTepUCTUKHN
CaMOCTOATENbHOCTU pebeHKa

- UHWUMATUBA;

- COCPeaoTOYEHHOCTb;
- NpeaBUOEHbE;

- TBOPYECTBO



Pesyn bTdTbl dHKETUPOBAHUA Y4YalLlUXCA

1. Tbl Bcerga genaewb, TO YTO Tebe BenAT poautenu?
Bcerna genato — 9; HeT, HUKoroa He penaro — 0
UHoraa He BbINONHSAO (ecrnv poanTenun 3Toro He 3ameyaroT) — 2

2. bbiBaeT nu TakK, YTO poaUTENnn AenarT 3a TebA To, YTO Thl AOJIKEH
caenartb cam?

HeT, 3a MeHs1 poauTenu He genaroT, A BCE aenaro cam — 6;

Aa-5;

3a MmeHs youparoT B KOMHaTe-1

3a MeHSl PUCYIOT PUCYHKM - 4

3. YUto Tebe poautenu paspewarot geriatb CaMOCTOATENIbHO?
Oenatb yOOpKy — 9; BknroyaTb ras -1

BbINONHATL YPOKU — 3;

PaspewatoT BCé — 2;



Pesyn bTdTbl dHKETUPOBAHUA Y4YalLlUXCA

4. Yto Tebe xoueTcHd genatb CaMOCTOATENIbLHO?

Urpatb B KomnbroTep — 1 Nynarto 6e3 poautenen — 1;
UrpaTtb C KOHCTPYKTOPOM -2 MbiTb nocyay, non - 2

Henatb gomaluHee 3agaHue — 1; foToBUTL eay - 2;

Hdenatb nogenku — 1; Paspewatot Bce!ll — 1

5. HpaButcsa nu Tebe, Korga poauTenu COBETYHOT Kak Tebe NocTynuTtb
B TOW UMM MUHOU cUTyaumumn?

MHe HpaBsATCcA coBeTbl poauTenen — 9;

MHorpa pa, nHoraa Het — 2



Pesyn bTdTbl dHKETUPOBaAHUA YHALLNXCH

6. XouyeTcsa nu Tebe NoMoUb poanuTesiaM, eCrii OHU BbIMOSTHAIOT
KaKyr-TO paboTty?

XoyeTtcsa — 9

dalll -3

7. Kak Bblpaxkaetca 6rnarogapHoOCTb 3a TBOIO
nomMolulb?

BnarogapaTt cnoBamu — 5; LenytoT - 4

PaspewatoT cnagoctb— 1; YrowatoT - 1

NMokynaroT nogapku - 1
[aroT AeHbrn — 2
8. Tbl camocToATEeNbHbLIN YenoBeK?

CamocTrosiTtenibHbIn — 9 He camocTosiTenbHbIN — 3;

9.KTO nomoraeT Tebe yunTb YPOKU?

Hukto -5 mpa-1

Mama -5 Mama n(no pycckomy A3biky) nana (no marematuke) -—1

10.Kakme ob6s13aHHOCTM NO AOMY Yy Tebs1 eCTb?
Yuntb ypoku — 5

NMomoraTb No xo3snMCcTBY — 2

CmMoTpeThb Tenesusop — 1

Youpatb B pome — 3

MbiTb AOCKYy - 1



U3 kHurm B. B. KopodbkoBon
"Mopocka3ka anga poautenen”

UTOo MOXHO caenaTtb Anst BOCNUTaHUA Yy4eOHOU
CaMOCTOATENIbHOCTU?
[lpasuro 1. [locTeneHHOo, HO HEYKNOHHO CHUMaUTe C
cebs1 3ab0Ty 1 OTBETCTBEHHOCTL 3a Y4€0Y U NTINYHbIE
nena Bawero pebeHka n nepegaBante nx emy

[lpasurio 2. IonpobyinTte cHa4yana noMmoratb eMy
POBHO HACTOJTbKO, HACKOSBLKO OH B 9TOM
OENCTBUTENBHO HYXXOAETCSH, N HA B KOEM Cly4ae He
aenamnTe 3a pebeHka To, YTO OH MOXET BbIMOMHUTb
cam



[lpasursio 3. Habeputecb My>XecTBa 1 NO3BOMLTE
CBOEMY Yaly BCTPETUTBLCS C HEraTUBHbIMU
nocneacTBUAMU HecAenaHHbIX JOMaLLHUX
3agaHunmn, YTodbl OH Hay4uncs ObITb
CaMOCTOSATENbHbIM

[lpasurio 4. I'loMmHuTE: ecnun pebeHoK
CaMOCTOSITENEH, TO OH CAMOCTOSITENIEH BO BCEM,
a He TOSbKO 3a NMMCbMEHHbLIM CTOSTOM
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Mbl CTpEMMUMCA K CAMOCTOATE/IbHOCTH
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«He BaKHO, CKOJIBKO UYeJIOBEK
IIOJHAJ, 4 Ba’KHO, KaK OH IIpHA
3TOM HAMNPATCA»

M.IIBeTaeBa

B BocnmuTaHUMU J€eTeH IJIaBHoOe,
yTOOBI OHM 3TOI'O HE 3aMedaJi.






Poautenbckoe cobpaHue

Cnacubo 3a pabomy...



